

DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 3 din 28 aprilie 2023

cu privire la respingerea demersului de formare a Consiliului științific specializat pentru
susținerea tezei de doctor

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 201 din 28.02.2018 cu privire la organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (pp. 2 și 3 ale Hotărârii și p. 9, 6), g) ale anexei nr. 1), ale Regulamentului de funcționare a consiliilor științifice specializate și de conferire a titlurilor științifice, aprobat prin Decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 38 a) din 10.10.2018 (cu modificările și completările ulterioare), în temeiul recomandării Comisiei de experți în științe juridice, politice, militare și informații, Consiliul de conducere **DECIDE:**

1. Se respinge demersul senatului instituției pentru formarea Consiliului științific specializat ad-hoc în cadrul Universității de Stat din Moldova, pentru susținerea tezei de doctor în științe politice a dnei **GORBATIUC Marina** cu tema „Отношения между Республикой Молдова и Организацией по безопасности и сотрудничеству в Европе: актуальность и перспективы/ Relațiile dintre Republica Moldova și Organizația pentru Securitate și Cooperare în Europa: actualitate și perspectivă”, specialitatea 562.01. *Teoria și metodologia relațiilor internaționale și a diplomației*, din cauza necorespunderii cerințelor regulamentare, cu dreptul de a relua procedura de examinare a tezei de doctor începând cu Seminarul științific de profil.
2. Se atenționează conducătorul științific ROȘCA Alexandru, academician, doctor habilitat în filosofie, pentru coordonarea tezei care nu corespunde cerințelor regulamentare
3. Se atenționează Seminarul științific de profil din cadrul Institutului de Cercetări Juridice, Politice și Sociologice al Universității de Stat din Moldova la profilul 561. Științe politice, specialitățile: 561.01. *Teoria și metodologia politologiei, instituții și procese politice*; 562.01. *Teoria și metodologia relațiilor internaționale și a diplomației*, președinte SPRINCEAN Serghei, doctor habilitat în științe politice, conferențiar universitar pentru promovarea tezei, care nu corespunde cerințelor regulamentare.
4. Direcția evaluare în cercetare și inovare va transmite instituției o Notă de argumentare a respingerii demersului, conform anexei, care este parte integrantă a acestei decizii.

Președinte

Andrei CHICIUC

Secretar general

Sergiu BACIU